
Le décodeur AIP-TV a été configuré spécifiquement pour votre magasin avant la livraison.
Pour le faire fonctionner avec votre téléviseur HD, vous n’avez qu’à suivre ces 6 étapes :

1- Installation
• Assurez-vous que la boîte contient tous les éléments identifiés sur la photo 1.
• Choisissez un emplacement sécuritaire pour déposer votre décodeur AIP-TV. Ce peut être sur une table ou une tablette 

près de votre téléviseur HD, mais il peut également être fixé sur le panneau arrière de votre téléviseur à l’aide des 
bandes Velcro fournies (photo 2).

2- Connexion à l’Internet haute-vitesse
• Par câble : Branchez votre câble Ethernet dans la prise RJ45 (photo 3) sur le côté du décodeur; assurez-vous que le 

connecteur est bien fixé.
• Sans fil : Vissez l’antenne fournie au connecteur sur le côté du décodeur (photo 3). Pour une meilleure réception 

du signal, assurez-vous que le côté plat de l’antenne soit orienté dans la direction de votre routeur Wi-Fi. Les 
paramètres requis pour que l’appareil se connecte automatiquement à votre réseau Wi-Fi ont déjà été entrés lors de sa 
configuration avant la livraison. Si ces paramètres ont changé, vous devrez relier temporairement le décodeur AIP-TV à 
l’Internet par un câble Ethernet et nous aviser pour que nous puissions reconfigurer l’appareil à distance.

3- Branchement au téléviseur HD
Reliez la sortie HDMI du décodeur AIP-TV à l’entrée HDMI de votre téléviseur HD à l’aide du court câble HDMI fourni.

4- Sélection de l’entrée HDMI sur votre téléviseur HD
• Votre téléviseur doit avoir au moins une prise d’entrée HDMI et supporter le format HD (résolution de 1920x1080 pixels).
• Consultez le manuel de votre téléviseur HD pour savoir comment utiliser la télécommande afin de faire la sélection de 

l’entrée HDMI dans laquelle le décodeur AIP-TV est branché.
• Assurez-vous que toutes les options des menus de votre téléviseur sont à « standard » ou « normal » pour le format HD.

5- Branchement au secteur
• Nous recommandons l’utilisation d’une multiprise avec protecteur de surtension (surge protector power bar) pour vos 

appareils.
• Le décodeur AIP-TV et l’amplificateur de signal sont livrés avec chacun leur unité d’alimentation (power supply). Ces 

unités ne sont pas interchangeables. Voir les illustrations pour les identifier correctement (photo 1) et branchez-les 
dans l’appareil approprié.

• Branchez les 2 appareils dans la multiprise.

6- Lancement de l’application AIP-TV
• Le décodeur AIP-TV démarre dès qu’il est relié au secteur; en temps normal la séquence de démarrage peut prendre 

jusqu’à 4 minutes. Ce peut être plus long si votre vitesse de connexion à l’Internet est lente.
• Comme tout a été configuré avant la livraison, vous n’avez rien de plus à faire et le programme devrait alors commencer 

à jouer sur votre téléviseur.
• Consultez notre FAQ si le démarrage ne se fait pas correctement.
• Bien que le décodeur AIP-TV soit conçu pour fonctionner en permanence avec une consommation minimale d’électricité 

et de bande passante, vous pouvez décider de l’allumer et de l’éteindre chaque jour.

Pour nous contacter, veuillez nous envoyer un courriel à info@aip-displays.net.
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